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کدام‌یک از نمونه‌گیری‌های زیر، یک نمونه‌گیری تصادفی است. در هریک از واحدهای آماری، جامعه و نمونه را مشخص کنید.   1
الف( با همۀ مأموران یک پاسگاه پلیس برای آگاهی از نظرشان راجع‌به تخلفات مصاحبه شد.

ب( با بچه‌هایی که وارد یک بازی می‌شدند، پنج‌درمیان مصاحبه شد تا وسیلۀ بازی مورد علاقۀ کودکان بررسی شود.

PHپ( برای بررسی  شامپوهای تولیدی یک کارخانه، شامپوها را صددرمیان مورد آزمایش قرار دادیم.

یکی از ریشه‌های معادلۀ  سه واحد از قرینۀ ریشۀ دیگر بزرگتر است.  کدام است؟   2۲ − (۵k + ۳) + ۲ = ۰x۲k

، اگر مجموع دو ریشۀ حقیقی برابر  باشد، ریشۀ مثبت آن کدام است؟ در معادله درجۀ دوم    3۵ + (k + ۲)x + k = ۰x۲۱
۵

اگر دامنۀ تغییرات داده‌های  و  و  و  برابر  باشد، دامنۀ تغییرات داده‌های  و  و  و  چقدر است؟   4abcd۱۰+ ۱a
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در یک سری از داده‌ها با دامنۀ تغییرات  همۀ داده‌ها را  برابر کرده و از آنها  واحد کم می‌کنیم، دامنۀ تغییرات داده‌های جدید کدام است؟   5R۳۵

ضابطۀ تابع خطی  را که از نقاط  و  می‌گذرد، مشخص کنید و نمودار آن را رسم نمایید.   6f(۲, ۳)(۴, ۱)

، با تعیین ریشه‌های معادله نشان دهید حاصل‌ضرب ریشه‌های معادلۀ درجه دوم  برابر  است. به شرط    7Δ > ۰a + bx + c = ۰x۲c

a

عددی را بیابید که اگر از  برابر آن،  واحد کم کنیم حاصل برابر  شود.   8۵۳۰۲۰

برد تابع  را با دامنۀ  به‌دست آورید و تابع  را به صورت زوج‌مرتبی نمایش دهید.   9f(x) = − ۱x۲{۱, ۲, ۳}f
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با توجه به نمودار پیکانی زیر جا های خالی را کامل کنید.   10

‌f(۳) = ⋯

f(⋯) = ۵٫۵

A
B

C

D
  و  برابر تعداد افرادی است که در دستۀ   ، ،  و  به‌ترتیب   در نمودار دایره‌ای مقابل تعداد افراد در دسته‌های    11

قرار دارند. زاویۀ دستۀ  چند درجه است؟

BCD۲۴۵A

C

الف( داده‌ها با مقیاس اسمی، کمی هستند یا کیفی؟  ب( داده‌ها با مقیاس فاصله‌ای کمی هستند یا کیفی؟   12

اگر تمام داده‌های یک مجموعۀ آماری  برابر شود، دامنۀ تغییرات، چه تغییری می‌کند؟   13۶

دامنۀ تغییرات داده‌های  را به دست آورید.   14۸, ۱۴, ۱۸, ۴۱, ۳, ۱, ۳۰

میانگین  دادۀ دیگر برابر  و میانگین  داده برابر  است. میانگین  داده چقدر است؟   15۴۷۶۲۱۰

میانۀ داده‌های روبه‌رو را به دست آورید.               16۱, ۳, ۵, ۸, ۹, ۱۱, ۱۳, ۱۳, ۱۷, ۱۸

در موارد روبه‌رو مشخص کنید، چه روشی برای جمع‌آوری داده‌ها مناسب‌تر است؟   17
الف( میزان رضایت‌مندی مشتریان از کارمندان فروشگاه       ب( نحوۀ استفادۀ کودکان از اوقات فراغت

در یک بررسی از  نفر از دانش‌آموزان مدرسه‌‌ای  نفری، رشتۀ مورد علاقه‌شان را پرسیده‌ایم. در این بررسی سرشماری کرده‌ایم یا   18
نمونه‌گیری؟

۳۰۱۰۰

در معادله‌ی  چنان‌چه یکی از ریشه‌ها  واحد از ریشه‌ی دیگر بزرگ‌تر باشد، مقدار  را بیابید.   19− ۶x + m = ۰x۲۲m
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 است. شکل زیر نمودار جعبه‌ای داده‌های  و  و  و  و  و  و    20

الف. حاصل  را به‌ دست آورید.

ب. چند درصد داده‌ها بیشتر از چارک اول است؟
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